A NEW GREAT IDEA

by

for 40 YEARS IN CONTINUOUS EVOLUTION IN WRAPPING AND PACKAGING

UNIQUE XK introduces a new era in wrapping technology and, in comparison to other flow pack machines with similar features, it costs less than half.

The operator does not have to run after the machine working but it is the machine adapting itself to the operator.

UNIQUE c'est fantastique!

UNIQUE XK is equipped with an easy touch-screen display designed by R&D ITALDIBIPACK, for a fast setting of different working parameters, controlled and operated through a PLC unit.



DESIGN CHARACTERISTICS

- Stainless steel frame.
- Double pair of sealing wheels.
- Trasversal sealing with "cut and seal" jaws, vertical closure.
- Adjustable conformer to facilitate and expedite format changes.
- Feeding speed adjustable through the PLC.
- Temperature of the "cut and seal" jaws and the sealing wheels electronically controlled by the PLC.

UNIQUE XK can be equipped with a large number of optional to extend its applications in an incredible way.

- Several feeders to facilitate and speed up the loading of products.
- Thermal transfer printer.
- Photo-eye for registered printed films.



Crossed reading photo-eye for automatic detection of product's length, to work and pack sequence of products with different lengths.

Further optional are available upon request to satisfy the most different packing needs and necessities.

THE MOST ingenious - productive - versatile - cost effective WRAPPING MACHINE IN THE WORLD!

SPECIFICATIONS	UNIQUE XK
Power supply	220 V - I Ph
Max. power required	4 kW
Dimensions (LxWxH)	750x1000x1700 mm
Machine weight	300 kgs
Minimum bag dimensions	50x10x0 mm
Max bag dimensions	∞x300x180 mm
Max. roll width	550 mm
Indicative output	15/20 p.p.m.
Compressed air	6 bar

UNIQUE XK works with different types of heat sealable films as BOPP co-extruded, laminated films, micro and macro perforated films.











Via Europa 35 - 20010 POGLIANO MILANESE (MI) Italy - Tel. +39 02 9396461 Fax +39 02 93549494 - www.italdibipack.com - e-mail: info@italdibipack.com